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Vážení spoluobčané,

nejprve mi dovolte, abych Vám  
popřál krásné začínající jaro 2023, 
hodně sluncem zalitých, klidných dní 
po několika složitých letech covidu, 
energetických krizích a prazvláštních 
politických kampaních. Myslím si,  
že klidné, voňavé a  prosluněné jaro 
prospěje určitě všem.
Město přes zimu nezahálelo s přípravou 
celé řady projektů. O  části se dozvíte 
v  samostatném článku ze SMMK 
od vedoucí úseku paní Ing. Blažkové 
Čermákové. 
Rád bych se zmínil zejména o přípravě 
projektů fotovoltaik (FVE) a  tepelných 
čerpadel (TČ) na veřejných budovách. 
Jedná se o FVE a TČ na budově radnice, 
objektu mateřské školy a základní školy. 
Pro tuto oblast bud e město čerpat 
dotaci ve výši až 100% uznatelných 
nákladů. Při takto vysoké dotaci je to 
téměř povinnost. Rekonstrukce kotelny 
na radnici a v MŠ byla plánovaná, takže 
dotace přišla právě vhod.
Druhým projektem, který běží, je FVE 
pro obytné budovy. Zde dotace není 
tak vysoká, ale bude se pohybovat cca 
mezi 65-75% uznatelných nákladů. 
Město se bude snažit vyrobenou 
elektrickou energii zpětně využít pro 
započtení vytápění bytových objektů 
a  tím celkově snižovat energetickou 
bilanci těchto domů.

(pokračování na straně 2)

Slovo starosty...
Zastupitelé v  roce 2022 schválili dotační 
programy na tepelná čerpadla (dále TČ) 
a  fotovoltaiky (dále FVE) pro občany 
města Košťany. Program běží již téměř rok 
a  patří jednoznačně mezi nejúspěšnější 
akce města Košťany směrem k  občanům. 
Za posledních 10 měsíců bylo úspěšně 
schváleno téměř 70 projektů, občané  
si pořídili téměř 70 fotovoltaik a tepelných 
čerpadel.
Program je důležitým doplněním progra-
mu „nová zelená úsporám“ v  rámci SFŽP, 
kde kombinuje oba programy a tím zvyšu-
je dostupnost TČ a FVE pro občany.
Program je vyvěšený na stránkách města 
v sekci „příspěvky občanům“, kde se s ním 
může každý seznámit. V případě nejasností 

se neváhejte na mne obrátit, rád Vám 
pomůžu, tel. najdete na stránkách města. 
Příklad:
Občan může třeba na tepelné čerpadlo získat 
ze SFŽP až 120.000,. Kč a  od města dalších 
60.000,- Kč, takže z  celkových nákladů  
ve výši např. 230.000,- Kč si doplatí 50.000,- 
Kč. Při používání tepelného čerpadla mu 
celkové náklady na vytápění klesnou oproti 
elektrokotli o  75% nákladů a  může ušetřit 
20.000, až 40.000,- Kč/rok oproti plynovému 
kotli můžou náklady klesnout o cca 15.000,- 
Kč. Návratnost je během cca 2-3 let. 
Město Košťany patří mezi jedny z prvních 
měst, které se rozhodlo svým občanům 
takto pomoci. Věřím, že brzy budou 
následovat i další města.

Držím vám palce při realizaci, 
váš starosta Tomáš Sváda

NADCHÁZEJÍCÍ AKCE
25. března
od 20:00

Reprezentační ples města Košťany
3.- 4. dubna
14:00 - 17:00 Zápis do Základní školy v Košťanech

28. dubna Pálení čarodějnic
2. května

8:30 - 11:30 Zápis do Mateřské školy Košťany

20. května
od 20:00 Floriánská hasičská zábava
1. června
od 15:00 Dětský den

23. - 26. června O pohár starosty SDH - soutěž v hasičském sportu

3. května
9:30 - 11:30 Zápis do Mateřské školy Motýlek Košťany - Střelná

DOTACE NA FOTOVOLTAIKU A TEPELNÁ ČERPADLA
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Třetím projektem je zvýšení bezpečnosti 
na silnici I/27 a na Výšině. Na silnici I/27 
(mezi Dubím a  Hrobem- při průjezdu 
u  zahrádek pod kurty) jste určitě 
zaznamenali tragickou nehodu. Snahou 
je výrazně snížit rychlost. Proběhlo již 
jednání mezi Krajským úřadem, ŘSD, 
PČR, MP Košťany a  mojí osobou, a  to 
přímo na místě, kde jsme se společně 
dohodli na první vlně dopravního 
značení. Projekt je již hotový, běží 
povolovací řízení. Věříme, že v  daném 
úseku to pomůže snížit rychlost. Pokud 
ne, máme další skupinu opatření, která 
uvedeme v život. Podobným problémem 
je křižovatka na „Hudcovské“ Výšině. 
Zhruba začátkem února jsem začal 
jednat postupně s jednotlivými partnery 
a orgány státní správy o realizaci okružní 
křižovatky na Výšině. Nebude to ani 
jednoduchý, ani rychlý proces, ale věřím, 
že povede k úspěšnému konci. Zklidnění 
dopravy a  bezpečný výjezd od Košťan 
a z Hudcova bychom si jistě zasloužili.
Jedním z dalších projektů je změna pro-
vozovatele bankomatu. Město jednalo 
s Českou spořitelnou o cenách za provo-
zování bankomatu na Mírovém náměstí 
v  Košťanech, ale bohužel bez výsledku. 
Další alternativou bylo získat na stej-
né místo bankomat, kde město nemusí 
přispívat na provoz, čímž ušetří cca 200 
– 300 tisíc Kč ročně. Nový bankomat 
by mělo provozovat uskupení bankov-
ních domů Moneta, Komerční banka,  
Air bank a UniCredit bank. 
Město dále ještě připravilo dalších 
8 projektů na drobné rekonstrukce 
komunikací, chodníků a  veřejného 
osvětlení. Dokončuje se příprava na 
dotaci na veřejné osvětlení ve Střelné, tak 
aby byly celé Košťany v  led osvětlení. 
Investice, které město pro letošek plánuje 
včetně dotací, by měly přesáhnout cca 
30 mil. Kč.
Pokud byste měli podnět na nějakou 
opravu, rekonstrukci či investici, nevá-
hejte se na mne obrátit. Děkuji!
Na závěr mi dovolte, abych Vás pozval 
na první ples města Košťany v  nově 
zrekonstruovaném prostoru bývalého 
kina v  Husově ulici. Ples by se měl 
konat 25. 3. 2023 od 20.00 hod., dnes již 
v novém „Společenském domě Slávia“. 

Těším se na viděnou.
  
Krásné jaro a hodně zdraví

 Tomáš Sváda
Starosta města Košťany

Košťany se stále pomalu rozrůstají. 
V posledních letech již skokově nepřibývá 
občanů města, jak se tomu dělo v  době 
přestavby bývalé školy ve Střelné na 
bytový dům, nebo v  době výstavby 3BD 
v  Lidické ulici. Změnu by mohl přinést 
projekt výstavby rodinných domů pod ulicí 
K Zámku. V loňském roce žilo v Košťanech 
celkem 3230 obyvatel, což je o  3 více 

než v  roce předchozím. České občanství 
mělo 3184 obyvatel, cizinců s  trvalým 
pobytem bylo jako v  roce předchozím 
46. Pro zajímavost, nejméně obyvatel 
měly Košťany v roce 1991, kdy bylo v obci 
nahlášeno jen 2446 obyvatel s  trvalým 
pobytem. Průměrný věk občana města 
je 41,4 roku, což je o 2,1 roku méně, než je 
průměrné stáří občana Teplic. 

STATISTIKA OBYVATEL ZA ROK 2022

Počet občanů ČR 3184 celkem
z toho muži 1526 a ženy 1658

Počet přihlášených
/od 01.01.2022 do 31.12.2022/ 133, z toho muži 54 a ženy 79

Počet odhlášených 113, z toho muži 65 a ženy 48

Počet narozených dětí 30, z toho chlapců 17, děvčat 13

Počet zemřelých 38, z toho muži 26, ženy 12

Pobyt v rámci obce Košťan změnilo 65 občanů

Benefity - výhody pro občany Košťan Schváleno - již platí / připravuje se

Volné vstupenky do bazénu v Altenbergu Schváleno - již platí

Příspěvek mládeži do 18 let na celoroční 
sportovní a kulturní činnost - pohyblivá částka 

cca 5000,- až 7000,- Kč/rok
Schváleno - již platí

Upuštění od poplatku za svoz komunálního 
odpadu pro všechny občany Košťan Schváleno - již platí

Bezplatný svoz tříděného odpadu duo-nádoby Schváleno - již platí
Bezplatné ukládání odpadu na sběrný dvůr 
v Košťanech pro občany Košťan a majitele 

nemovitostí
Schváleno - již platí

Ekologie – dotace na fotovoltaiku, tepelná 
čerpadla pro občany Košťany Schváleno - již platí

Město Koštany již několik let podporu-
je své občany pomocí benefitů - výhod.  
Výhody může čerpat samozřejmě každý, 
kdo je občanem Košťan s platným trvalým 
pobytem. S  jednotlivými benefity - výho-

dami se můžete seznámit níže, s  případ-
nými dotazy se můžete obrátit na paní  
Běhounkovou - tel.: 417 568 183.

Tomáš Sváda, starosta města

BÝT OBČANEM KOŠŤAN SE POŘÁD VYPLÁCÍ

Zdroj: https://www.czso.cz/ Petra Paarová, Mgr. Pavel Vondra
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POZVÁNKA NA VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Na linku městské policie se obrátila 
záchranná služba tprosbou o  pomoc  
při vynesení nechodící pacientky do 
prvního patra. Strážníci se záchranáři 
vynesli ženu v  plachtě do jejího pokoje. 
To, co uviděli uvnitř, bylo šokující. Žena 
chovala několik psů a  koček v  malých 
klecích. Jednoho psa držela v  kleci pro 
morče, kde se nemohl ani otočit. V celém 
pokoji byl neskutečný zápach z  výkalů, 
špína a přes cigaretový kouř nešlo vidět na 
krok. V pokoji se ukrýval i přítel této ženy, 
který byl přes rok v  celostátním pátrání. 
Díky strážníkům byl tak dopaden a předán 
kriminální policii. Strážníci urgentně 
informovali Krajskou veterinární správu 
Teplice a Magistrát města Teplice ohledně 
zanedbaných zvířat, která byla ženě 
následně odebrána.

Strážníci spolupracovali s  kriminální 
policií ohledně incidentu, který se stal  
ve městě Hrob. Olejem bylo potřeno 
několik desítek metrů kolejí. Místem tehdy 
projel vlak, který se dostal do smyku. 
Událost se obešla bez zranění.

Městská policie Košťany zapůjčila 
kriminální policii dvě fotopasti, které byly 
umístěny na tuto trať. Pachatele se podařilo 
dopadnout. Muž, který pracoval pro České 
dráhy, byl obviněn z  obecného ohrožení 
a  hrozí mu odnětí svobody v  rozmezí od 
tří do osmi let. Důvodem činu měla být 
nespokojenost s  výměnou dopravce na 
této konkrétní trati a  upozornění na to,  
že vlaky jiného dopravce nemají tak 
kvalitní brzdy, jako mají vlaky ČD.

Městská policie přijala oznámení od PČR 
Dubí s žádostí o zabezpečení objektu a jeho 
blízkého okolí v Hornické ulici v Košťanech. 
Jednalo se o objekt Propan – butan Servis 
a.s. Hlídka po příjezdu na místo blízké 
okolí areálu zabezpečila, aby zamezila 
neoprávněnému vstupu osob. Následně 
bylo hlídce sděleno, že v „plynárně“ došlo 
k  výbuchu a  pět osob bylo zraněno.  
Na místo již byly přivolány všechny složky 

Pokud máte zájem zúčastnit se s  Vaším 
miminkem slavnostního obřadu vítání 
občánků, přihlaste se na matrice 
Městského úřadu Košťany, případně na 
Městský úřad Košťany pošlete přihlášku 

k vítání občánků. Nejbližší vítání občánků 
je plánováno na přelom března a dubna.

Přihlášku naleznete na webu města v části 
“Formuláře ke stažení”. Podrobnější infor-

mace vám sdělí matrikářka paní Paarová 
na telefonních číslech 417 568 183 nebo 
417 568 477.

Petra Paarová 

IZS. Téměř okamžitě na místo přijeli 
hasiči, záchranná služba, PČR a  letecká 
záchranná služba. Dvě osoby byly letecky 
transportovány do nemocnice v  Praze 
a  další tři byly převezeny do nemocnic 
sanitkami. Na místo dorazila také Služba 
kriminální policie a  vyšetřování Teplice, 
která si událost na místě převzala. Strážníci 
byli celou dobu na místě nápomocni 
a  zajišťovali bezpečnost v  blízkém okolí 
„plynárny“. 

Později obdrželi informaci, že jedna z váž-
ně zraněných osob zemřela. Příčiny výbu-
chu jsou nadále předmětem vyšetřování. 

Na strážníky se obrátila žena, která sdělila, 
že její babička doma upadla a  nemohou 
se k  ní dostat. Vchodové dveře do bytu 
měla zamčené a  zevnitř byl zastrčený 
klíč v  zámku. Strážníci na místo přivolali 
záchrannou službu a  hasičský záchranný 
sbor. Našemu strážníkovi se podařilo 
oknem dostat dovnitř do bytu. Žena ležící 
na zemi byla při vědomí a  po příjezdu 
záchranné služby byla předána do péče 
lékařům.

Městskou policií byla na katastrálním 
území obce Lahošť sebrána uhynulá 
slepice a  labuť. Úhyn ptactva strážníci 
oznámili na Krajskou veterinární správu 
Teplice. Vzorek byl zaslán  na vyšetření 
do Státního veterinárního ústavu Praha, 
kde bylo zjištěno, že uhynulá slepice měla 
pozitivní nález na vysoce patogenní ptačí 
chřipku subtypu H5N1. U labutě se nákaza 
nepotvrdila.

Strážníci v  zimních měsících řešili několik 
krádeží dřeva z lesních pozemků. Všechny 
přestupky byly řešeny vysokou blokovou 
pokutou. 

Blíží se jaro, období, kdy nejvíce dochází 
ke krádežím jízdních kol a  koloběžek. 
Žádáme občany, aby si svá kola co nejlépe 
zabezpečili. Nenechávejte je volně ležet na 
chodbách domu a zamykejte si vchodové 
dveře. 

str. Nikola Daňková

Z DENÍKU MĚSTSKÉ POLICIE KOŠŤANY
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ŠKOLNÍ SBOR ZPÍVAL SENIORŮM

MÝDLÁRNA TEPLICE ADVENT V DRÁŽĎANECH

ŠACHOVÝ PŘEBOR V SRBICÍCH
V  pátek 9. 12. 2022 se konal v  Srbicích okresní přebor základ-
ních a středních škol v šachu. Tým ve složení Petr Zíval (VII. B),  
Dan Filip (VI. B), Jakub Brabec (IV.), Ján Dubran (V.) a  Ela  
Trampotová (VI. B) svedl šachové partie s vrstevníky dalších pěti 
základních a středních škol na Teplicku. Tým si vedl skvěle, téměř 
všichni jsou začátečníci a  často dělali chyby. Přesto obsadili  
4. místo z 9 týmů (Gymnázium Teplice, ZŠ Buzulucká i ZŠ U Nových 
lázní měly v turnaji i své rezervy). Dařilo se hlavně Péťovi a Danovi,  
ale radost z vítězství a matu zažil každý.

Petr Zíval (VII. B.)

V  pátek 9. 12. 2022 náš pěvecký sbor navštívil Seniorcentrum 
POHODA v Teplicích. Děti potěšily svým pěveckým vystoupením 
přítomné seniory a  navodily vánoční atmosféru. Odměnou byly 
i soutěže, které proběhly mezi dětmi a klienty. Za odměnu si všichni 
odnesli krásný zážitek a malou sladkost.

Mgr. Ester Macháčková

V  pátek 9. 12. naše třídy 2. B + 4. tř. navštívily vánoční Mýdlárnu 
v Teplicích. Dozvěděli jsme se vše o historii výroby mýdla a navštívili 
sklepení kata Mydláře. V rámci workshopu jsme si opracovali svůj 
kousek mýdla a nakonec si tuto voňavou parádu odvezli domů.

žáci 2. B a 4. třída

Jeli jsme se nadýchat vánoční atmosféry do nedalekých Drážďan, kde 
jsme navštívili jedny z nejhezčích adventních trhů, a musíme dodat, 
že i  jedny z nejmrazivějších. Prošli jsme si trhy a historické centrum 
Drážďan, na chvíli jsme zapřemýšleli nad smyslem Vánoc a ohřáli se 
v kostele Frauenkirche, který byl mimořádně otevřený pro veřejnost. 
Byl to pro všechny ohromný zážitek. Nevynechali jsme samozřejmě 
ani příležitost nakoupit poslední dárečky a s červenými promrzlými 
nosy jsme vyrazili zpět domů.

Volnarová, Ozomová

ZE ŽIVOTA ZÁKLADNÍ ŠKOLY

ZE ŽIVOTA MATEŘSKÝCH ŠKOL

ZÁPISY DO MATEŘSKÝCH ŠKOL V KOŠŤANECH NA ŠKOLNÍ ROK 2023/2024
Mateřská škola Motýlek Košťany – Střelná
Středa 3. května 2023 od 8.30 do 11:30 hodin.
Žádost si můžete vyzvednout od 27. dubna v  čase od 14.30  
do 16:00 v budově Mateřské školy Motýlek Košťany - Střelná.  
Ke stažení ji naleznete na webových stránkách  
www.msmotylek.me.cz nebo na stránkách Města Košťany.
Irena Šustrová,ředitelka Mateřské školy Motýlek Košťany - Střelná        

Mateřská škola Košťany
Úterý 2. května 2023 od 8:30 do 11:30 hodin.
Žádost si můžete vyzvednout od 24. dubna v čase od 14:30 
do 16:00 v budově Mateřské školy Košťany. Ke stažení ji na-
leznete na webových stránkách www.mskostany.cz nebo 
na stránkách Města Košťany.

Ivana Brabcová, ředitelka Mateřské školy Košťany

S sebou přineste:	 rodný list dítěte  
			   platný občanský průkaz zákonného zástupce
			   potvrzení od lékaře o zdravotní způsobilosti dítěte a řádném očkování dle očkovacího kalendáře
			   vyplněnou žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání a podepsanou oběma rodiči  
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OBJEVUJEME DIGITÁLNÍ SVĚT

NÁVŠTĚVA MĚSTSKÉ KNIHOVNY

Pod vánočním stromečkem děti 
objevily spoustu nových neobvyklých 
hraček, které je velmi překvapily 
a  potěšily. Jednalo se o  digitální 
hračky, jejichž úkolem je děti uvést do 
světa programování. Jedná se o  řadu 
robotů, které děti  předem naprogramují  
k  určitým pohybům, k  chůzi různým 

Děti z  Mateřské školy Košťany ve dnech 
6. 2. a  7. 2. 2023 navštívily Městskou 
knihovnu Košťany. Prohlédly si především 
část s  dětskými publikacemi. Dozvěděly 
se, že mohou přijít s rodiči, vybrat si knihu, 
která se jim bude líbit, a půjčit si ji domů. 

Také si připomněly, jak s knihami zacházet, 
aby se nepoškodily. Paní knihovnice dětem 
přečetla pohádku „O  veselé housence“. 
Při opakování obsahu pohádky si děti 
procvičily druhy ovoce, barvy, počítání 
od 1 do 5 a názvy dní v týdnu. Provlékaly 

housenky (tkaničky) otvory v  jablíčkách 
či hruškách a  tím si procvičily jemnou 
motoriku. Za odměnu si děti odnesly 
krásnou omalovánku. 

Klára Kalábová, učitelka MŠ Košťany

směrem nebo k  mluvení. Robotická 
stavebnice je trochu obtížnější, ale děti 
si s  ní velmi dobře poradily. Dále mají 
k dispozici nový tablet, na kterém si mohou 
vyzkoušet své znalosti ve výukových 
hrách. Velmi si také oblíbily elektronické 
knihy ovládané speciální mluvící tužkou. 
Ne všechny děti se mohou v  domácím 

prostředí s těmito hračkami seznámit.
V jarním období se děti dočkají interaktivní 
tabule s  obrovskými možnostmi využití. 
Mimo jiné výhody této tabule patří i ovlá-
dání všech aktivit deseti prsty.

Foto: Krušková Alena
Šustrová Irena, ředitelka MŠ Motýlek

KRÁTCE Z DOMINA
• V  klubu Domino Košťany jsme si užili 
krásnou Valentýnskou dílnu. Děti jsou 
velmi kreativní a  pečlivé a  pokaždé  
si domů odnesou nádherné výrobky. Naše 
dílny jsou vždy zcela naplněny. Děti  
si užijí i  spoustu zábavy a  dovádění 
v  našich zájmových útvarech. Děkuji 
všem dětem za velkou účast a  rodičům  
za skvělou spolupráci.

• Na březen jsme pro vás připravili Jarní 
dílnu, ve které si opět vyrobíme kreativní 
výrobek.
• 6. dubna dopoledne se můžete těšit 
na Velikonoční dílnu a  odpoledne  
na venkovní bojovku s hledáním vajíček.

Moc se na vás všechny budeme těšit!
Klub Domino Košťany a Monika Vážná

SPORT A VOLNÝ ČAS
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Závodníci Lyžařského klubu Slovan 
Košťany letos přivezli medaile z  několika 
závodů, a  to i  z  republikové úrovně. 
Přestože letošní zima obecně nepřála 
zimním sportům, a  tudíž ani běžcům  
na lyžích, závodníci ze Slovanu Košťany 
letos lyžovali poměrně dost. Pravdou ale 
je, že za sněhem museli dojíždět. V letošní 
zimní sezoně se uskutečnily dva hlavní 
závody.

Prvním z nich byly krajské závody v Novém 
Městě v  Krušných horách, kde se sjely 
kluby ze tří krajů (Ústecký/ Karlovarský/ 
Plzeňský). Závodů se zúčastnilo celkem 
10 klubů a  cca 200 závodníků. Oba dva 
dny závodníci Slovanu dokázali vyhrát, 
dovézt stříbrné a bronzové medaile. Mezi 
nejúspěšnější závodníky patřili Matěj Plíva, 
Jakub Sváda, Josefína Blaschkeová a  Ema 
Chládková. Celá řada dalších závodníků 
zajela závody velice dobře a věřím, že další 
rok bude počet medailí ještě větší.

Druhým závodem bylo „Hledáme nové 
talenty“ – což je ve své podstatě neoficiální 
mistrovství České republiky mladšího 
žactva. Závody probíhaly ve Vimperku. 
Slovan Košťany na tyto závody poslal  
4 závodníky: Matěje Plívu, Jakuba Svádu, 

Petra Běhounka a  Elu Trampotovou. 
Všichni zajeli výborně. Jakub Sváda  
a  Matěj Plíva se dostali do první desítky. 
Druhý den Matěj Plíva doktázal dojet na 
3. místě a  přivézt první velkou medaili 
pro Slovan. Pro mne jako trenéra je 
nejdůležitější to, že tyto dobré výsledky 
jsme schopni přivézt i  přesto, že vlastně 
ještě pořádně ani netrénujeme. Snažíme 
se zatím si hrát a blbnout na lyžích, těžké 
tréninky mají pořád ještě čas. Do Vimperku 
se sjelo 39 klubů z  celé ČR, většina 
velkých klubů měla na závodech 10 a více 

závodníků, čímž tyto kluby dokázaly 
nasbírat i  více bodů. Slovan Košťany se  
4 závodníky byl v konečném bodování na 
14. místě z 39 klubů z celé ČR. Za mne to 
byl mimořádný úspěch.

Na závěr bych chtěl poděkovat všem  
trenérům, funkcionářům, aktivním rodi-
čům a sponzorům za pomoc při fungování 
klubu. 

Tomáš Sváda, 
předseda a trenér LK Slovan Košťany

LYŽAŘI LK SLOVAN KOŠŤANY PŘIVEZLI MEDAILE

 

 
PŘIJĎTE SI ZASPORTOVAT! 

NÁBOR DĚTÍ 
DUBEN-ČERVEN 

 
Hledáme nové sporťáky, 
sportovní klub LK Slovan Košťany zve rodiče a jejich děti na nábor 
nových dětí do sportovního kroužku. Hlavní náplní je běžecké lyžování, 
v rámci letní přípravy pak kondiční běh, horská kola, kánoe, plavání  
a kolektivní sporty. Co nejvíce v přírodě! 
 
Tréninky probíhají v úterý a ve čtvrtek na hřišti v Košťanech 
(případně v tělocvičně ve Střelné). O víkendu v sobotu jsme na horách 
v okolí Nového Města a Vitišky. Snažíme se o komplexní sportovní 
přípravu dětí a mládeže s jasným sportovně-závodním zaměřením. 

 
Roční příspěvek 600 Kč (mladší děti).  

 

 

 
Děkujeme našim sponzorům: 

TRÉNINKY: 
 

úterý 17-18 
hřiště Košťany 

____ 
 

čtvrtek 17-18 
hřiště Košťany 

____ 
 

sobota 10-12 
 Vitiška, Nové Město 

____ 

Vybavení na lyže pro 
děti 6-10 let  zajištěno 

zdarma klubem 

LYŽAŘSKÝ KLUB 
 SLOVAN KOŠŤANY, Z.S. 

 

Tomáš Sváda 
+420 605 555 977 

www.slovankostany.cz 
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V  květnu 1988 byl založen oddíl sálové 
a malé kopané (dnes futsal FIFA) FC Louka 
Košťany.
Před založením... v  sedmdesátých a  osm-
desátých letech minulého století se cho-
dilo pravidelně hrát fotbálek na louku 
za školu, nebo za „Baťu“. Od konce dubna 
1986 do začátku července 1986 už bylo 
sehráno devět přátelských utkání v  malé 
kopané na hřišti v  SABu v  Košťanech 
proti hráčům  z  Vietnamu, tehdy žijících  
na Kamenném Pahorku, Jiskře Košťany 
a  Zolo Clubu Košťany – nejlepšími střelci 
s pěti góly byli Petr Čoček a Horst Nacke,  
nahrávačem Pavel Prokop s 11 asistencemi. 
V  srpnu 1987 následovalo utkání v  malé 
kopané ve Stráži na Domažlicku proti Do-
mažlicím a v říjnu 1987 následovala odveta 

Velmi rád bych zhodnotil činnost vzpěračů 
a vzpěraček v loňském roce. Po covidových 
pauzách se do našeho klubu přihlásilo  
několik žen a  dívek, které projevily zájem 
o vzpírání. Dnes již mohu prohlásit, že mne 
překvapily svou poctivostí v tréninku. Do-
sažené výsledky tomu odpovídají. Založili 
jsme díky nim družstvo žen a  přihlásili se 
do II. ligy, kterou jsme jako nováčci vyhráli.  
Také mladí chlapci nezůstávají poza-
du a  dosahují výborných výsledků. 
V  soutěžích jednotlivců jsme dosáhli 
těchto umístění na mistrovství ČR:

ve Střelné Zátiší. Pokud nebyla k  dispozi-
ci sekačka, kosila se hrací plocha kosou.  
V témže roce vyjednal Pavel Prokop utkání 
v  sálové kopané v  hale učiliště Vodních 
staveb v  Teplicích proti tehdejšímu vice-
mistru Teplicka a  účastníka Severočeské 
krajské extraligy Svérázu Teplice, který nás 
v  sálovce vyučoval a  výsledek znamenal 
nášup pro 21 lidí z Košťan... Z  těchto účast-
níků, kteří neodpadli, vykrystalizovala  
FC Louka Košťany, která byla založena  
v  květnu 1988, klub sálového a  malého  
fotbalu. Zakládajícími členy jsou Pavel  
Prokop, Josef Moučka, Ladislav Navrá-
til, Petr Prokop, Pavel Čoček, Petr Čoček,  
Jaromír Izera, Václav Jungvirt, Pavel Košnar, 
Martin Kogut, Vladimír Lostik, František 
Maier, Roman Měchura, Vladimír Želinský 

Během loňského roku se nám podařilo 
vyhrát 2 klubové soutěže a  to memoriál  
Václav Profta v  Teplicích, a  memoriál  
Karla Hofmana v  Meziboří. Nezaháleli ani 

naši trenéři, kteří absolvovali školení tre-
nérů 3.třídy. Nemohu si vynachválit ani 
vytížení posilovny ve Střelné, která slouží 
občanům města Košťany a je plně vytížená.
Velmi rád bych za podporu poděkoval 
městu Košťany za vytrvalou a systematic-
kou podporu sportu ve městě. Poděkování 
patří také naši sponzorům: panu Eflerovi, 
firmě Ronica, Trustav, Stavmart a  Urban 
Auto.

Loňský rok považuji za velmi úspěšný a je 
příslibem pro naší práci v roce letošním

Pavel Sobotka, trenér

a  Milan Bauer. Při hlasování o  názvu klu-
bu zvítězila čtrnácti hlasy FC Louka nad 
jedním hlasem Čechoslovan. J. Moučka  
a  L. Navrátil absolvovali schůzky kvůli 
registraci oddílu na tehdejším MNV Koš-
ťany, OV ČSTV a OV SSM v Teplicích. Poté, 
po zaplacení poplatků a odeslání fotografií 
a  iniciál hráčů předsedovi Severočeského 
krajského štábu Pavlu Maňákovi se zúčast-
nila svého prvního jednání na Okresním 
štábu (svazu) sálové kopané v klubu Spek-
trum v  Teplicích, kde byla jejím  předse-
dou Vlastimilem Pechou zaregistrována  
v  Československém štábu sálové kopa-
né a  přihlášena do okresní Teplické ligy  
od ročníku 1988 - 1989. 

Ladislav Navrátil

35 LET FC LOUKA KOŠŤANY

ÚSPĚŠNÍ VZPĚRAČI A DALŠÍ MISTROVSKÝ TITUL DO STŘELNÉ

VÁNOČNÍ TURNAJ V SÁLOVÉ KOPANÉ SE VYDAŘIL

Dne 10. prosince 2022 po dvouletých 
koronavirových zákazech pořádala  
FC Louka Košťany 24. ročník Vánočního 
turnaje v  sálovém fotbale, který se konal 
ve sportovní hale v Krupce. Vánoční turnaj 
založil v  roce 1997 obránce a  předseda 
FC Louka Košťany Pavel Prokop, do roku 
2012 se pořádal pod názvem Vánoční 
turnaj Autoplošiny Prokop. Soutěž 
rozhodoval arbitr Jiří Ipser z  Krupky.  

Před utkáním byla držena Minuta ticha  
za Ivana DRŠKU staršího – bývalého 
fotbalistu a trenéra TJ Jiskra (Sokol) Košťany, 
který za Louku odehrál v  obraně 330 
utkání, vstřelil 22 branek a na 54 asistoval,  
a  za Miroslava „ Ešuse „ KRYNDLERA – 
bývalého fotbalového trenéra a předsedu 
Sokola, do roku 2012 starostu TJ Sokol 
Košťany, který za Louku odchytal tři utkání.

Kaňkou na jinak kvalitní soutěži byla 
neúčast týmu pořadatele FC Louka Košťany, 
která se do tohoto turnaje ve své téměř 
35leté historii od roku 1988 zúčastnila 
všech svých 151 turnajů a  v  některých 
nasadila i  rezervní tým. Louku zastupoval 
pořadatel Vojtěch Kopta. V  soutěži 
zaslouženě zvítězil A tým TJ Sokol Košťany, 
který se po třech stříbrných ročnících 2005, 
2017 a  2018 konečně dočkal triumfu.  
„Bylo nás málo a  ještě se mi zranil syn 

v  prvním zápase,” smutnil po odehrání 
turnaje František Tvrdík z  týmu Casanova 
Duchcov. 
Hrající šéf košťanského týmu Bomby k tyči 
Michal Bartoš řekl: „Zahráli jsme si parádně 
a  hráli jsme i  dobře. V  prvních poločasech 
jsme hráli rovnocenně, ve druhých jsme 
si to prohráli, ale bylo to dobré, sešli jsme 
se a  zahráli si konečně po dvou letech 
v  hale. Super to bylo, škoda jen, že Louka 
nepostavila tým, těšili jsme se na derby.”

Ondřej Beneš 2. místo v kategorii do 17 let

Vojtěch Kulich 3. místo v kategorii do 17 let

Ondřej Beneš 2. místo v kategorii do 15 let

Nikola Benešová 2. místo v kategorii mladších žáků

Kateřina 
Weinfurtová

3. místo v kategorii do 23 let  
(členka juniorské reprezentace)

Nikol Kabelková 2. místo v kategorii žen

Radka 
Charvátová

mistryně ČR v kategorii seniorů  
(během roku vytvořila 20 rekordů  

ve své kategorii)

Pořadí:

1. TJ Sokol Košťany A 4 0 0 13:4 12

2. Casanova Duchcov 2 1 1 15:7 7

3. TJ Baník Modlany 
Junior

2 1 1 9:7 7 

4. Torpédo Křižanov 0 1 3 7:16 1

5. Bomby k tyči 
Košťany

0 1 3 5:15 1
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V letošním roce jednotka vyjížděla prozatím 
(ke dni 20. 2.) k jedenácti událostem.

První výjezd jednotky se uskutečnil hned 
1. 1., kdy na ohlášení městské policie 
hasiči vyjeli na doutnající strom ke škole. 
Na místě bylo zjištěno, že se kouří z dutiny 
stromu nejspíš po vhozené petardě. Strom 
byl uhašen pomocí vysokotlaku.

O  den později vyjížděly jednotky HZS  
Duchcov a  JSDH Košťany k  požáru 
velkokapacitního kontejneru do sběrného 
dvora v  Košťanech. Na místě byl zřízen 
jeden proud od vozidla HZS Duchcov 
a  jednotky společnými silami požár 
odpadu v kontejneru uhasily.

V  sobotu 7. 1. byla jednotce nahlášena 
osoba za dveřmi domu v  SAB, která se 
nemohla zvednout. Po výjezdu jednotky 
jsme byli odvoláni zpět, jelikož se dveře 
podařilo otevřít městské policii.

V  neděli 22. 1. vyjela v  ranních hodinách 
naše jednotka společně s  jednotkou HZS 

Duchcov na nahlášený zápach po hoření 
plastu ve Smetanově ulici. Obě jednotky 
zkontrolovaly několik ulic ve městě, ale 
žádný zápach ani požár nenašly.

Na ohlášení MP Košťany vyjela jednotka 
29. 1. krátce po 11. hodině k  požáru 
plastového kontejneru do Školní ulice. 
Hasiči zlikvidovali požár vysokotlakým 
proudem.

Ve středu 1. 2. 2023 vyjížděla jednotka 
společně s jednotkami HZS Duchcov a HZS 
Teplice na úklid vyteklé nafty z autobusu. 
Nafta byla vlivem deštivého počasí 
„roztahaná“ od Střelné až po Kamenný 
Pahorek, místy i  na Výšině a  v  Teplicích. 
Hasiči pomocí sorbentu skvrny od nafty 
zasypali.

7. 2. krátce po 11. hodině vyjela jednotka 
k  požáru s  následným výbuchem 
nahromaděných plynů do areálu firmy 
Propan – butan servis v  Hornické ulici. 
Hasiči na místě prioritně ošetřovali vážně 
zraněné osoby a  spolupracovali s  dalšími 

jednotkami a  složkami IZS. Na místě 
zasahovalo 6 jednotek PO, několik vozidel 
ZZS, 2 vrtulníky, PČR a MP Košťany.

Na ohlášení MP Košťany vyjela jednotka 
17. 2. ve večerních hodinách na nahlášený 
požár travního porostu do Střelné vedle 
silnice I/27. Po bližším ohledání bylo 
zjištěno, že se jedná o  dvě neuhašená 
ohniště po pálení a že vlivem silného větru 
dochází k odlétání žhavých jisker do delší 
vzdálenosti. Hasiči obě ohniště prolili 
vodou. Po uhašení nám byl ohlášen další 
požár o  kousek níže. Po průzkumu bylo 
zjištěno další malé neuhašené ohniště. 
Zde byla odstraněna částečně ohořelá 

ČINNOST JEDNOTKY V ROCE 2023

HASIČI

Dne 13. března 2023 oslaví své  
50. narozeniny Jan TISCHER. Za FC Louku 
Košťany v sálovém a malém fotbale sehrál 
24 utkání, vstřelil dvě branky a  na čtyři 
asistoval. Debutoval 20. 8. 1994 v  Dubí 
v  soutěži O  zlatý talíř Českého porcelánu  
(5. místo) v  utkání Louka - FK Nůžky 
Drahkov 0:0.
Dne 20. března 2023 oslaví své  
55. narozeniny Jiří KRAMÁR. Za  
FC Louku Košťany sehrál celkem  
286 utkání, vstřelil 226 branek, na 167 branek 
přihrál, neproměnil čtyři penalty a  13x  
byl vyloučen. Debutoval 21. 5. 1989 v Letní 
lize Teplicka v  sálovém fotbale v  hale 
Sklotasu v Teplicích v utkání Louka - Výběr 

Teplice 6:3.
Dne 29.března 2023 oslaví své  
55. narozeniny Roman  MAIER. Za FC 
Louku Košťany sehrál v sálovém a malém 
fotbale celkem 201 utkání, vstřelil  
90 branek, na 82 branek asistoval, 
neproměnil jednu penaltu, 3x  byl vyloučen 
a vsítil dvě vlastní branky. Debutoval 1. 5. 
1989 v  Bílině v  Májovém turnaji mániček 
v utkání Louka – Věšák Duchcov 2:1. 
Dne 16. dubna 2023 oslaví své  
35. narozeniny Svatoslav NĚMEC. Za 
košťanskou Louku odchytal celkem 46 
utkání, na pět branek asistoval, udržel 
10 čistých kont, chytil jednu penaltu 
a obdržel 125 branek. Debutoval 5. 2. 2006  

v  Krajské lize sálového fotbalu (7. místo)  
ve Sportovní hale Rumburk v utkání Louka 
– SC STAP Vilémov 1:9. 
Dne 29.dubna 2023 oslaví své  
60. narozeniny Ladislav GAJDOŠ. 
V sálovém a malém fotbale odehrál za FC 
Louku Košťany celkem 63 utkání, vstřelil 
pět branek, na sedm branek přihrál 
a inkasoval deset branek. Debutoval 17. 9. 
1988  v Pouťovém turnaji ve Střelné – Zátiší 
(2. místo) v  utkání Louka – RSC Čerchov 
Domažlice 4:1.

Oslavencům přeje vše nejlepší FC Louka 
Košťany.

Ladislav Navrátil

ŽIVOTNÍ JUBILEA HRÁČŮ FC LOUKA KOŠŤANY 

Nejlepší brankář:
Miroslav HRIVŇÁK (Torpédo Křižanov)
Nejlepší hráč: 
David SKRČENÝ (Casanova Duchcov)
Nejlepší střelec:
Matěj KERNER (Casanova Duchcov)  
- 10 branek
Nejlepší nahrávač: 
David SKRČENÝ (Casanova Duchcov)  
- 7 asistencí

Ladislav Navrátil

TJ BANÍK MODLANY JUNIOR – TJ SOKOL KOŠŤANY A 0:2 (0:0)

BOMBY K TYČI KOŠŤANY – TORPÉDO KŘIŽANOV 2:2 (2:0)

TJ SOKOL KOŠŤANY A – CASANOVA DUCHCOV 3:1 (1:1)

TJ BANÍK MODLANY JUNIOR – BOMBY K TYČI KOŠŤANY 3:1 (1:1)

TORPÉDO KŘIŽANOV – CASANOVA DUCHCOV 2:8 (1:3)

TJ SOKOL KOŠŤANY A – BOMBY K TYČI KOŠŤANY 6:2 (2:2)

TJ BANÍK MODLANY JUNIOR – TORPÉDO KŘIŽANOV 4:2 (3:1)

CASANOVA DUCHCOV – BOMBY K TYČI KOŠŤANY 4:0 (3:0)

TJ SOKOL KOŠŤANY A – TORPÉDO KŘIŽANOV 2:1 (1:1)

TJ BANÍK MODLANY JUNIOR – CASANOVA DUCHCOV 2:2 (0:1)
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V  loňském roce se sedm našich členů 
zúčastnilo školení preventistů, které 
proběhlo v  únoru v  Oseku. Čtyři členové 
splnili odznak odbornosti Preventista II. 
stupně, zbylí tři splnili odznak Preventista 
III. stupně. Dalším školením bylo školení 
vedoucích a  rozhodčích mládeže ve 
Sloupu v  Čechách. Tohoto školení se 
zúčastnilo celkem pět členů – tři jako 
rozhodčí II. stupně a  dva jako vedoucí III. 
stupně. Jako rozhodčí jsme se zúčastnili 
několika soutěží a  jako vedoucí jsme se 
věnovali pravidelné činnosti s mládeží po 
celý rok.

Podařilo se nám uskutečnit dvě zábavy – 
7. 5. 2022 Floriánskou hasičskou zábavu 
s  tombolou, kde nám zahrála kapela 
Alibi,  a  17. 9. Svatováclavskou hasičskou 
zábavu, kde nám hrál Kolostuj. Obrovské 
poděkování patří všem sponzorům, díky 
kterým jsme měli nádhernou tombolu.

Z  dalších akcí, které se nám v  průběhu 
roku podařilo uskutečnit, jmenujme 
dětský karneval, který přilákal velké 
množství zájemců. Během dvou dní byl 
zarezervovaný celý sál. V  prosinci jsme 
pak pořádali Mikulášskou nadílku, kterou 
jsme museli rozdělit na dva dny. V  sobotu 
3. 12. akce proběhla pro veřejnost a sál byl 
opět zaplněný. V  neděli 4. 12. byl Mikuláš 
připraven pro děti, které chodí na hasičský 
kroužek. I v neděli jsme měli plný sál. Za oba 
dny přišlo téměř 80 dětí. Na konci roku jsme 
pro hasičské děti udělali Vánoční besídku.

Ve spolupráci s  výjezdovou jednotkou 
jsme se zúčastnili pálení čarodějnic, 
oslav Dne dětí v Košťanech i v Újezdečku, 
zajišťovali jsme na žádost města ohňostroj 
při jeho akcích a  dále jsme se podíleli na 
několika dalších akcích, které pořádaly 
okolní sbory. Většinou jsme byli požádáni 
o ukázku techniky. V srpnu jsme vyrazili do 
Zabrušan, kam už několik let jezdíme se 
člunem zajišťovat dozor z vodní hladiny při 
Neckyádě.

Během roku jsme se několikrát navštívili 
s  kolegy z  Německa (Altenberg 
a  Zinnwald). Byli jsme několikrát pozváni 
do Německa a  kolegové byli pozváni 
k  nám. Společně jsme s  mladými hasiči 
podnikli exkurzi u  profesionálních hasičů 
v Teplicích. V následujících měsících dojde 
k uzavření oficiální spolupráce.

Po začátku uprchlické krize jsme pomáhali 
v  KACPU, kde jsme odpracovali celkem 
107 hodin. Naší prací bylo především 
vypomáhat u  registrace a  následně 
uprchlíky odvádět na příslušné místo, kde 
si vyřídili všechny potřebné doklady. 

S  dětmi jsme se mimo jiné zúčastnili 
dvou celorepublikových projektů. Prvním 
z  nich byl projekt 72 hodin, kdy jsme 
během říjnového víkendu uklidili kolem 
Čolíku a u škvárového hřiště. Celkem bylo 
posbíráno cca 45 pytlů odpadu. Druhým 
projektem byl projekt Recyklujte s  hasiči, 

kdy jsme v rámci okresního kola odevzdali 
několik starých mobilních telefonů. 

V  listopadu jsme opět ve spolupráci 
s  výjezdovou jednotkou a  s  OSH Teplice 
pořádali Den s  hasiči na ZŠ Košťany pro 
první a  druhé třídy. Dětem nejprve byla 
představena práce hasičů a následně si vše 
mohly samy vyzkoušet. Děti jsme rozdělili 
na 3 skupinky. První se věnovala činnosti 
mladých hasičů, druhá výjezdovým 
jednotkám, zkoušení hasičského 
zásahového obleku, termokamer apod. 
a  třetí skupina se věnovala první pomoci. 
Skupinky se postupně vystřídaly na všech 
stanovištích. Akce se zúčastnilo téměř 
60 dětí. V  letošním roce plánujeme akci 
rozšířit pro celou školu.

Během loňského roku jsme uskutečnili 
i  několik brigád, kde jsme se věnovali 
především opravám a  zednickým 
pracím na všech garážích. Dále jsme na 
žádost města vymalovali sál a  chodbu 
a vyměnili plot, který byl v katastrofálním 
stavu. Ve spolupráci s  jednotkou jsme 
udržovali veškerou techniku a  vybavení 
v provozuschopném stavu. 

Rád bych poděkoval městu Košťany, které 
nám významně pomáhá s  financováním 
různých akcí. Poděkování patří i  obci 
Újezdeček, s  kterou se nám podařilo 
navázat dobrou spolupráci. 

Jan Šaršoun

paleta a ohniště bylo rozhrabáno pomocí 
ženijního nářadí.

O  den později na ohlášení MP Košťany 
vyjela jednotka na úklid úniku provozních 
kapalin z osobního automobilu do Lidické 
ulice ke 3 BD. Hasiči vyteklé kapaliny 
zasypali sorbentem.

Prozatím poslední výjezd jednotky se 
uskutečnil v  sobotu 19. 2. dopoledne  
na žádost místostarosty města.  
Z  kanalizace ve Smetanově ulici vytékala 
voda na silnici a  do přilehlého sklepa 
u domu. Hasiči pomocí kalového čerpadla 
vodu z  kanálu odčerpali a  následně 
pomocí vysokotlakého zařízení kanál 
pročistili. Poté, co kanál začal odtékat, 
došlo i  k  samovolnému odtoku vody ze 
sklepa.

Ve středu 1. 2. 2023 jsme společně 
s  dalšími jednotkami a  složkami IZS 

převzali z rukou hejtmana Ústeckého kraje 
Jana Schillera plaketu s  poděkováním  
za zásah v  Národním parku České 
Švýcarsko. Poděkování si velmi vážíme 
a doufáme, že při takto náročném požáru 
již nikdy nebude potřeba zasahovat.

Mimo zásahy se jednotka pravidelně školí 
a  v  letošním roce máme naplánováno 
několik různých výcviků. V  neděli  
12. 2. jsme si vyzkoušeli několik způsobů 
záchrany osob ze zamrzlé hladiny. Led byl 
jak dělaný na tento výcvik - bořil se pod 
námi a o to byl výcvik pro nás pestřejší.

V  sobotu 18. 2. jsme navštívili společnost 
O-I  Dubí (bývalá Rudolfova huť), která 
vyrábí obalové sklo. Naši hasiči byli při 
teoretickém školení seznámeni s postupem 
zásahu při výronu skla z  vany a  následně 
jsme byli seznámeni i  s provozem. Ukázka 
se zaměřovala hlavně na různá nebezpečí 
v  areálu. Naše jednotka má v  Dubí 
působnost v  prvním stupni požárního 
poplachu a  z  tohoto důvodu. tohoto 
důvodu nás oslovil ředitel společnosti, 
abychom společně navázali spolupráci. 
Nabídky jsme samozřejmě využili.

Jan Šaršoun

ČINNOST SDH KOŠŤANY A STŘELNÁ V ROCE 2022



Košťanský zpravodaj - 1/2023strana 10

ÚNOR
Jíchová Marianne              92
Glöcknerová Anděla          91
Wildová Nasťa                    87
Trnková Hana                     83
Riedererová Vlasta            75
Abrhamová Dana              70
Figa Josef                    70

BŘEZEN
Fikar Miroslav                      82
Sláma Miloslav                    82
Tesař Jindřich                       81

JAK SI TADY ŽIJEME

OMLUVA ZA ČLÁNEK MŠ STŘELNÁ

LEDEN
Krupičková Anna                    92
Kančová Olga                          92
Marx Zdeněk                          86
Lebeda Jiří                               81
Pytlíková Marie                      81
Petrovková Hanička               81
Popelková Ludmila                70
Mgr. Výtisk Josef                     70

Gratulujeme
k významnému 
životnímu jubileu.

NAŠI JUBILANTI

Patřím k  nejstarším - nikoli však věkem, 
nýbrž délkou pobytu - nájemníkům domu 
ve Střelné č.217 (objekt bývalé školy).  
Za těch více než 23 let se mnohé změnilo; mladí 
odcházejí a nás “skalních” je tu už pramálo.
Chtěl bych poukázat na některé skutečnosti, 
které se mě sice mnohdy přímo nedotýkají, ale 
některým obyvatelům domu mohou poněkud 
vadit. Jen podotýkám, že můj pohled je čistě 
subjektivní.
V současné době je aktuálním problémem třídění 
odpadu. I naše televize má v tomto svou reklamu. 
Třídíme nebo netřídíme odpad? Ano, ale z mého 
hlediska nepříliš důsledně. Umělohmotné lahve 
a  podobný materiál bychom před vhozením  
do žlutého kontejneru měli sešlápnout, ale 
většinou se tak neděje. Stejně je to s papírovými 
krabicemi. Pak se divíme, že modrý kontejner je 
hned plný. A když jsou tyto dva kontejnery plné, 
klidně to dáme do jiného, popř. odpad větších 
rozměrů položíme vedle na zem, však oni to 
popeláři odvezou. K čemu pak máme sběrný dvůr 
v Košťanech?
Teď se zastavím u parkování vozidel, třebaže řidič 
nejsem. Nad svahem je to v  pořádku, jsou tam 
parkovací čáry. Pod svahem je situace odlišná. 
Někdo zaparkuje auto vodorovně se svahem, jiný 
kolmo, další pod nějakým jiným úhlem. Možná by 
stačilo, kdyby Městský úřad v  Košťanech nechal 
parkovací plochu vyasfaltovat a parkovací čáry by 
problém vyřešily. Snad se toho dočkáme. Někteří 
řidiči parkují pod okny budovy, nebo u vchodu. 
Nevím, co tím sledují.
Přicházím k  poštovním schránkám. Tady 
pořádek celkem udržujeme až do té doby, 
kdy se distribuuje Košťanský zpravodaj. 
Již jsem několikrát upozorňoval na to,  
že je zbytečné vkládat časopis do schránek 
jednotlivým nájemníkům. Proč? Na to je 
jednoduchá odpověď. Ne všichni zpravodaj čtou. 
Vytáhnou ho prostě ze schránky, pohodí na okno 
a  ten spadne dolů. Jiní zpravodaj jednoduše 
položí pod schránky. Rozhodně by bylo lepší 
položit zpravodaj na prostor u  okna a  kdo má 

chuť si časopis přečíst, tak si ho vezme a tak se z 56 
kusů několik ušetří.
Náš dům byl, je a  jistě i  v  budoucnu bude 
domem průchozím. Vždycky se najdou nějaké 
dveře otevřené, ať už ty u  hlavního vchodu 
nebo ty od dolního, od něhož mají klíče jen 
nájemníci z prvního poschodí a osoby zdravotně 
omezené. Nařízení Správy majetku města 
Košťany o  zamykání po 19. hodině je zbytečné. 
Je jednodušší dostat se do budovy otevřenými 
dveřmi než hledat v  tašce či kabelce klíče 
a odemykat si. I kliky u dveří dostávají neustálým 
otevíráním zabrat.
V  měsících lednu a  únoru jsem absolvoval 
lázeňskou léčbu v  Teplicích a  několikrát jsem 
přijel domů ve večerních hodinách a bez větších 
problémů jsem se do budovy dostal. Buď byly 
dveře přímo otevřené, nebo jen přivřené. My už 
jsme prostě takoví. Kde to jen jde, porušujeme 
pravidla a to i ta, která chrání naši bezpečnost.
A  co naše bazarové okénko? Dáváme tam věci 
nejrůznějšího charakteru, které už nepotřebujeme 
a které se mohou hodit někomu jinému. Já bych 
si rozhodně nevzal z okénka žádné potraviny ani 
čistě vymyté sklenice. Ale každý ví, co dělá.
Hlavní schodiště budovy udržuje v  pořádku 
paní Šiklová, zodpovědně schody vytírá. A  zde 
narazíme na domácí mazlíčky, zejména psy. Na 
sklonku minulého roku se objevil skoro na všech 
dveřích vzkaz s  následujícím textem: “Důrazně 
upozorňuji nájemníky, aby nenechávali kálet 
své psy po chodbách bytového domu!!!” Ti psi 
nemohou za to, že zanechávají na schodech 
nějakou tu loužičku nebo tuhý exkrement. Na 
vině je pochopitelně majitel zvířete. Myslím si,  
že není zase taková námaha setřít, případně 
sebrat to, co vaši miláčkové vytvoří.
Jak vypadá úklid chodeb, které vedou 
k  jednotlivým bytům? Jak kde. Někde se uklízí, 
jinde slovo úklid nic neznamená. Naši chodbu 
(byty 52-56) si uklízíme minimálně 1x týdně. Tuto 
činnost provádíme od roku 2000 a nikdy nebyly 
žádné problémy; s  každým novým nájemníkem 
jsem se domluvil, jelikož mám organizaci úklidu 

na starosti. Na dveřích máme vyvěšený kalendář, 
každý nájemník dostal jeho kopii a jsme v pohodě. 
Vše závisí na domluvě a ochotě. Když jedno z toho 
chybí, tak je to problém.
Dostáváme se ke kuřákům. Občas se ještě stává, 
že objevíme popel nebo oharek na parapetu, 
v  květináči či jen na schodech. Rozhodně je to 
lepší, než tomu bývalo v dřívějších letech.
Jakmile se někdo stěhuje, skoro vždy nám zanechá 
nějaký dárek na rozloučenou: květinu, židli, nějaký 
kus nábytku apod. Třeba se to někomu bude zase 
hodit. A většinou mají pravdu.
Estetizaci našeho domu doplňují květiny na 
parapetech nebo chodbách. Bohužel se stávalo 
(a možná ještě stane), že se někomu hodily. I mně 
se to stalo, proto bych na okenním parapetu 
nenechal ani prázdný květináč. Může mít takový 
zloděj z  květin radost? Nebo květinu prodá, 
protože nemá na pivo? Nevím.
Chtěl bych se také zastavit u vystavování odpadků 
a  bot u  některých bytů. O  čem svědčí  pytle 
s  odpadem u  dveří? Existují pro to dva důvody: 
majitel má naspěch a nestíhá odpad odnést, nebo 
chce prezentovat svou životní úroveň. Jestliže 
někdo jde na autobus nebo míní odjet autem, má 
všechny kontejnery po cestě.
Vystavování bot. Jsou chodby, na kterých 
se nenajde nic. Jsou chodby, kde se najdou 
i značkové boty. Domem procházejí různí lidi a ne 
všechny chodbové dveře jsou zamčeny. Já sám 
bych boty u dveří nenechával, mám přece botník.
V současné době převládají mezi nájemníky osoby 
mladších ročníků než jsem já - sedmdesátník. Na 
mladou generaci si pořád stěžujeme. Za sebe 
mohu říci, že většina z nich zdraví, přidrží dveře 
i pomůže s nákupem. Najdou se sice výjimky, ale 
takový už je život.
Co říci závěrem? Možná, že jsem na něco 
zapomněl. Tak někdy příště. 
To, co jsem měl na srdci, jsem napsal. Pevně věřím, 
že za své myšlenky nebudu ostrakizován.
Tak si tady žijeme. Všechno je v lidech. A o tom to 
je.

Mgr. Josef Výtisk

NÁZOROVÁ ARÉNA

INZERCE A JINÉ

Vážení čtenáři Košťanského zpravodaje,

chtěl bych touto cestou vyjádřit svou 
upřímnou omluvu za nedávný článek, 
který byl špatně zveřejněn a mohl 
působit zmatečně. Byl to neúmyslný 
omyl. V redakci jsme přizpůsobili naše 
postupy tak, aby se taková chyba 
již neopakovala. Děkuji vám za vaši 
trpělivost a pochopení.

Za redakční radu zpravodaje,
Mgr. Pavel Vondra
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PŘEHLED AKCÍ PRO ROK 2023

Měsíc Termín Název akce a místo konání

BŘEZEN

23. března 2023 - 15:00 - 18:00 Den otevřených dveří ZŠ Košťany

23. března 2023 - od 20:00 Reprezentační ples města Košťany
pořadatel: město Košťany / místo konání: Společenský dům Slavia

25. března Dětský karneval pro mladé hasiče a veřejnost
pořadatel: SDH Košťany / místo konání: Klub hasičů

30. března Vítání občánků

DUBEN

3.- 4. duben 2023 - 14:00 - 17:00 Zápis do Základní školy v Košťanech

6. dubna 2023 Velikonoční dílny a velikonoční bojovka
pořadatel: Klub Domino Košťany / místo konání: Městská knihovna

27. dubna 2023 Čarodějnická dílna v Dominu
pořadatel: Klub Domino Košťany / místo konání: Městská knihovna

28. dubna 2023 Pálení čarodějnic
pořadatel: město Košťany / místo konání: fotbalové hřiště TJ Sokol

KVĚTEN

2. května - 8:30 - 11:30 Zápis do Mateřské školy Košťany

3. května - 9:30 - 11:30 Zápis do Mateřské školy Motýlek Košťany - Střelná

20. května - od 20:00 Floriánská hasičská zábava
pořadatel: SDH Košťany a Střelná / místo konání: klub hasičů

ČERVEN

1. června - od 15:00 Dětský den
pořadatel: Město Košťany / místo konání: fotbalové hřiště TJ Sokol

konec června Slavnostní rozloučení s předškoláky MŠ Motýlek
pořadatel: MŠ Motýlek Košťany, Střelná

23. - 26. června O pohár starosty SDH - soutěž v hasičském sportu
pořadatel: SDH Košťany a Střelná

30. června Slavnostní předávání vysvědčení absolventům základní školy
Městský úřad Košťany

konec června
Woodstock Košťany

pořadatel: S. Červenec, město Košťany / místo konání: Sokolovna 
Košťany

ČERVENEC od 10. července LPT - Letní příměstské tábory v Klubu Domino

ZÁŘÍ

4. září 2023 Slavnostní zahájení školního roku 2023 / 2024

5. září 2023 Den otevřených dveří v Klubu Domino

začátek září
Rockový nářez

pořadatel: S. Červenec, město Košťany / místo konání: Sokolovna 
Košťany

15. - 17. září Košťanská pouť
pořadatel: město Košťany / místo konání: Komenského náměstí

23. září - od 20:00
Svatováclavská hasičská zábava

pořadatel: SDH Košťany a Střelná / místo konání: Komenského 
náměstí

PROSINEC

5. prosince - od 17:00
Mikulášská ve škole

pořadatel: město Košťany / místo konání: tělocvična Základní 
školy Košťany

bude stanoveno Vítání občánků 
(podzimní termín)

16. prosince - od 15:00 Vánoční trhy
pořadatel: město Košťany / místo konání: Komenského náměstí

LEDEN 2024 1. ledna - od 18:00 Novoroční maškarní běh
pořadatel: Sokolovna Košťany
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MĚSTSKÁ POLICIE

kdy: ve čtvrtek 23. 3. 2023 od 15:00 do 18:00
kde: ZŠ Košťany

Vážený rodiče předškoláků, školáků
a přátelé školy, zveme vás srdečně na


